8 Tumodeii cocrapisier 5-0ykBeHnHsie kobl u3 0yks T, U, M, O, @, E, n. byksa T T

CKOIBKO pa3IMYHBIX KOJOB MOXKET COCTaBUTh Tumodeit?

OTBer: 8006

675 = 7776
6*5*5*5*5 =

N HE BXOOUT

T BXoauT 1 pas: 5 Bap-toB ans T n 5*5*5*5 => 545

T BXoauT 2 pas: 5*4/2! sap-toB ans n T 5*5*5 => 574*4/2!

T BxoauT 3 pas: 5*4*3/3! sap-toB ana T n 5*5 => 523*4*3/3!

T BXoauT 4 pas: 5*4*3*2/4! sap-toB gna T n 5 => 572*4*3*2/4!
T BXoAUT 5 pas: 5*4*3*2*1/5! ap-toB ana Tun 1 => 1

SA5+5M*4/(21)+573*4*3/(31)+ 572*4*3*2/(4!)+1+5*(573*4+522*4*3/(2!)+5*4*3*2/(3!)+1)
8006

N BXOOQUT->5 Bap-TOB 419 U

T BxoauT 1 pas: 4 Bap-toB ansa T n 5*5*5 => 5°3*4

T BXoAuT 2 pa3s: 4*3/2! sap-toB ana n T n 5*5 => 5A2*4*3/2!

T BXoauT 3 pas: 4*3*2/3! sap-toB ana T n 5 => 5*4*3*2/3!

T BXoAuT 4 pas: 4*3*2*1/4! sap-toB gna T un 1 => 1

JOJDKHA BXOJUTH B KOJ HE MEHee OJIHOro pasa, a Oyksa U — He Gosiee ojiHOTO pasa.

eCTb 7 BapuvaHTOB NOCTaBUTb NepByto BykBy T
eCTb 6 BapMaHTOB NOCTaBUTb BTOPYto BykBy T
ecTb 5 BapMaHTOB NOCTaBUTb BTOPYIO ByKBY

7*6*5/3!

nepecTaBuUTb N pasnnyHbIX OYKB

Ha n no3mumsax - n! cnocobos

a

B

6

3*2*1=3!




